

УДК 631.331

Вдовиченко А., менеджер з маркетингу (ТОВ «Укрсільгоспмаш»)

Сівалка «Тавричанка» від ТОВ «Укрсільгоспмаш»

У статті йдеться про нову сівалку «Тавричанка» виробництва ТОВ «Укрсільгоспмаш», яка призначена для посіву насіння зернових, дрібно- і середньонасінних зернобобових та інших культур.

Ключові слова: сівалка «Тавричанка», технічний опис, технічна характеристика, ТОВ «Укрсільгоспмаш».

ТОВ НВП «Херсонський машинобудівний завод» випущено першу промислову партію нових сівалок «Тавричанка-6» (рис. 1).

Ці сівалки призначені для задоволення сучасних потреб великих і середніх господарств, що практикують обробітку ґрунту за мінімальною і нульовою технологією. Водночас їх можна використовувати і в традиційній системі обробітку ґрунту.



Рис. 1 – Сівалка «Тавричанка»

«Тавричанку-6» застосовують для посіву насіння зернових, дрібно- та середньонасінних зернобобових та інших культур, близьких за розмірами і нормами висіву до насіння зернових культур з одночасним внесенням гранульованих мінеральних добрив, а також для висіву технічних культур і сипкого насіння трав. Сівалка може висівати і круп'яні культури, такі як гречка, просо, сорго та інші. Для нормальної роботи сівалки необхідно, щоб вологість ґрунту не перевищувала:

- 15 - 20% – для глибини 0 - 5 см
- 18 - 25% – для глибини 5- 9 см

Достатня маса сівалки і потужна рама дозволяють їй працювати в умовах твердого ґрунту і грубої стерні (рис. 2).



Рис. 2 – Поля до посіву сівалкою «Тавричанка»

Турбоколтери, встановлені перед сошниками, дозволяють розпушувати ґрунт, готувати борозну, подрібнюючи і висіваючи насіння у поживні залишки (рис. 2).

Потужні сошники, з дисками діаметром 38 см і товщиною 4 мм, розташовані зі зміщенням 13 мм один відносно одного, мають підшипники з потрійним захистом. Паралелограмна підвіска дозволяє працювати у важких умовах і забезпечує ефективне вертикальне переміщення до 28 см. Пружини забезпечують навантаження 100 кг в точці контакту дисків з ґрунтом на глибині 9 см. Сошник має американський заспокоювач насіння фірми «Keeton» та індивідуально регульований важкий коток, який виконує дві функції:

- прикочування насіння;
- регулювання глибини загортання насіння.

Наявність змінних реборд дозволяє працювати за традиційною технологією посіву, тобто сівалку можна використовувати на посіві дрібнонасінних технічних культур і трав (рапсу, люцерни).

Сівалка оснащена висівними апаратами «Конті плюс» німецької фірми «Lemken» і варіаторами німецької фірми «Amazonе», що дозволяє здійснювати посів насіння в діапазоні 0,8–400 кг на гектар, при цьому здійснюється висів мінеральних гранульованих добрив в діапазоні від 20 до 250 кг на гектар. Бункер ємністю 323 літри на метр захвату можна використовувати повністю під насіння, або одну третину – під мінеральні добрива і дві третини – під насіння.

Габарити сівалки дозволяють їй пересуватись дорогами загального користування. Вона має транс-



ТОВ «УКРСІЛЬГОСПМАШ»

Продаж сільгосптехніки за

вигідною лізинговою програмою*!

Жнивarki

Культиватори

Оприскувачі

Агрегат внесення безводного аміаку в ґрунт «NitroMaster»

Сівалки

Дискоборони

Комбайни

Глибкорозрихлювачі

Ґрунтообробна техніка



Жнивarka «Sun Plant»



Сіялка «Тавричанка»



АВА «NitroMaster»

*детальніше про умови лізингу на сайті компанії або за номером гарячої лінії

WWW.USM-UA.COM ЦІЛОДОБОВА ГАРЯЧА ЛІНІЯ: (067) 500-85-36

Київська обл., м. Біла Церква, бул. 1-го Травня, 13



Рис. 3 – Поле після посіву сівалкою «Тавричанка»

портну ширину до 4,3 м і обладнана світловими приладами «Тавричанка-6», може конкурувати з сівалками таких відомих фірм, як «Great Plains» (США), а також «Super Walter» серії IV (Аргентина), «Semiato» (Бразилія). Для порівняння:

Сівалка СРН-2000 фірми «Great Plains» має ширину захвату 6 м, 32 сошники, її вартість – 82000 доларів США (транспортна ширина 6 м). Ціна такої ж сівалки з

29-ма сошниками – 70 000 доларів США. Сівалка «Super Walter» модель W-1770 має ширину захвату 5 м, 29 сошників, її ціна – 130 000 доларів США. «Тавричанка-6» шириною захвату 6 м має 30 сошників, її ціна – 440000 грн.

У порівнянні з наведеними вище іноземними сівалками «Тавричанка-6» має такі переваги:

- значно нижча ціна;
- легкість налаштування на різні норми висіву та глибини висіву;
- менша транспортна ширина;
- насіння багатьох культур висівається одним апаратом;
- сівалка може стійко працювати як з імпортними, так і з вітчизняними тракторами потужністю від 150 до 200 к. с.;
- на замовлення споживача сівалка може бути обладнана вітчизняною системою контролю усіх зернових апаратів.

Стаття надійшла до редакції 17 вересня 2014 р.